

Anno Finanziario: 2022

Periodicità: Secondo trimestre

Periodo: 01-aprile/30-giugno

Indice di Tempestività: -8.29

Fatture per il calcolo dell'Indice della Tempestività

Fatture trovate: 42

Id lotto	Numero fattura	Data fattura	Denominazione fornitore	CIG	Data scadenza(*)	Data pagamento	Numero/Anno mandato	Pagamento (giorni dopo la scadenza)	Importo fattura	Importo per giorni pagamento	Esclusa dal calcolo
6946053806	E81-2022	25-03-2022	ASSINFONET SRL	ZB83588B8B	25-04-2022	05-04-2022	112/2022	-20	325	-6500	✘
6946053880	E84-2022	25-03-2022	ASSINFONET SRL	Z3D356474A	25-04-2022	05-04-2022	108/2022	-20	2325	-46500	✘
6946054124	E85-2022	25-03-2022	ASSINFONET SRL	Z31357588C	25-04-2022	05-04-2022	110/2022	-20	1574	-31480	✘
6953249072	FEL22-0043	28-03-2022	CHARTER BUS MAGNANI S.R.L.	Z133425C51	27-04-2022	05-04-2022	106/2022	-22	350	-7700	✘
6987332371	2022.FD137.FTPA	30-03-2022	DETER SRL	Z68354D289	31-05-2022	12-05-2022	116/2022	-19	1099.39	-20888.41	✘
7103229499	95AG	19-04-2022	AG.I.COM. ITALIA S.R.L.	Z9235ED7FA	20-05-2022	12-05-2022	118/2022	-8	490	-3920	✘
7103302882	98AG	19-04-2022	AG.I.COM. ITALIA S.R.L.	z56357b0f5	20-05-2022	12-05-2022	120/2022	-8	1700	-13600	✘
7136193148	0390/2022	26-04-2022	OP SYSTEM SRL		31-05-2022	15-06-2022	165/2022	15	30600	459000	✘
7208255321	13	26-04-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	06-06-2022	12-05-2022	132/2022	-25	400	-10000	✘
7208255494	14	26-04-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	06-06-2022	12-05-2022	130/2022	-25	690.9	-17272.5	✘
7208255500	15	26-04-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI	ZDC343DBEE	06-06-2022	12-05-2022	128/2022	-25	500	-12500	✘

BOTTI ANDREA											
7208255514	16	26-04-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	06-06-2022	12-05-2022	126/2022	-25	636	-15900	✘
7208351821	33	27-04-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	06-06-2022	12-05-2022	136/2022	-25	400	-10000	✘
7208359756	31	26-04-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	06-06-2022	12-05-2022	138/2022	-25	345.45	-8636.25	✘
7208430019	22	26-04-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	06-06-2022	12-05-2022	124/2022	-25	690	-17250	✘
7208430068	23	26-04-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	06-06-2022	12-05-2022	134/2022	-25	345.45	-8636.25	✘
7208430079	24	26-04-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	06-06-2022	12-05-2022	122/2022	-25	600	-15000	✘
7225814307	2/PA	09-05-2022	LA BUSSOLA SRL	ZD13599811	09-06-2022	10-05-2022	115/2022	-30	3528	-105840	✘
7232906121	2040/220012379	06-05-2022	MYO SPA	ZC3363013A	05-07-2022	12-05-2022	140/2022	-54	371.58	-20065.32	✘
7253866533	121AG	13-05-2022	AG.I.COM. ITALIA S.R.L.	ZA3347362A	12-06-2022	25-05-2022	142/2022	-18	450	-8100	✘
7276393146	5/PA	13-05-2022	LA BUSSOLA SRL	ZD13599811	16-06-2022	25-05-2022	144/2022	-22	8232	-181104	✘
7280215440	2040/220013005	13-05-2022	MYO SPA	Z6A36528C6	12-07-2022	26-05-2022	145/2022	-47	182.5	-8577.5	✘
7314174301	95	23-05-2022	DR. GINO DI CARLO		22-06-2022	26-05-2022 26-05-2022	148/2022 147/2022	-27	202	-5454	✘
7320927310	3160/A/2022	24-05-2022	BRESCIANINI E CO.SRL	Z903651790	23-06-2022	26-05-2022	149/2022	-28	45	-1260	✘
7337899638	3/002	27-05-2022	MISKIMMON SHARON TERESA		26-06-2022	09-06-2022	151/2022	-17	2320	-39440	✘
7361308345	2022.FD265.FTPA	30-05-2022	DETER SRL	Z603651B4B	31-07-2022	13-06-2022	160/2022	-48	224.6	-10780.8	✘

7389413561	6/PA	06-06-2022	BARKER PAULINE	Z69348567A	06-07-2022	13-06-2022	159/2022	-23	5320	-122360	✘
7414731949	0546/2022	09-06-2022	OP SYSTEM SRL		31-07-2022	15-06-2022	191/2022	-46	324	-14904	✘
7419806242	39	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	10-07-2022	15-06-2022	175/2022	-25	454.54	-11363.50	✘
7419806245	40	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	11-07-2022	15-06-2022	189/2022	-26	590.9	-15363.4	✘
7419806252	41	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	11-07-2022	15-06-2022	177/2022	-26	1272.72	-33090.72	✘
7419806435	44	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	10-07-2022	15-06-2022	179/2022	-25	659	-16475	✘
7419806470	47	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	11-07-2022	15-06-2022	167/2022	-26	659	-17134	✘
7419806476	48	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	11-07-2022	15-06-2022	169/2022	-26	345.45	-8981.70	✘
7424361232	50	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	10-07-2022	15-06-2022	171/2022	-25	400	-10000	✘
7424361342	53	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	11-07-2022	15-06-2022	173/2022	-26	454.54	-11818.04	✘
7424361757	54	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	11-07-2022	15-06-2022	187/2022	-26	454.54	-11818.04	✘
7424361830	55	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	10-07-2022	15-06-2022	181/2022	-25	1273	-31825	✘
7424361858	56	30-05-2022	BOTTI AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA	ZDC343DBEE	11-07-2022	15-06-2022	185/2022	-26	454.54	-11818.04	✘
7424361866	57	30-05-	BOTTI	ZDC343DBEE	11-07-2022	15-06-2022	183/2022	-26	454.54	-11818.04	✘

		2022	AUTOSERVIZI DI BOTTI ANDREA									
7452870362	2040/220016446	10-06- 2022	MYO SPA	Z083693A17	09-08-2022 	20-06-2022	209/2022	-50	2239.32	-111966.00		✘
7462358809	374/2022	14-06- 2022	HOMOFABER EDIZIONI SRL	ZA236CAAE1	15-07-2022 	20-06-2022	211/2022	-25	288.46	-7211.50		✘
									74271.42	-615352.01		